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Estado  do Rio Grande do Sul 

Câmara Municipal de Vereadores de Chuvisca 

Avenida 28 de Dezembro, 3855 

 ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEXTA 

LEGISLATURA, 15 DE SETEMBRO DE 2020. Presidida pelo Vereador José Altair Neugbauer e 

Silva, Secretariada pelo Vereador Márcio Luís Jaskulski, Às 19:50 horas havendo número 

regimental, foram abertos os trabalhos, com a presença dos Senhores Vereadores: Cylon Ivo 

Nunes, Helio José Langhanz. Fabiano Ávila da Rocha, Ieda Fatima da Silva Brandeburski, Sérgio 

Luís Bueno de Oliveira e Luiz Carlos Wesptphal Dummer e Vino Peter. Ato contínuo, leitura da Ata 

da Centésima Quinquagésima Sexta Sessão Ordinária, da Sexta Legislatura. Ata aprovada por 

sete Vereadores, abstenção da  Vereadora Ieda. Dando continuidade, passou-se a-------------------

-----------------------------------------------------------ORDEM DO DIA----------------------------------------------------

Leitura do Projeto de Moção nº 02/2020 de autoria do Vereador Cylon. Leitura da Emenda 

Modificativa ao Projeto de Lei nº 031/2020 de autoria dos Vereadores Cylon Ivo Nunes e Ieda 

Fatima da S. Brandeburski.  A Presidência encaminhou a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 

031/2020 à Comissão de Orçamento, Finanças e Controle Externo para sua análise. Leitura do 

pedido de informação nº 27/2020 de autoria do Vereador Vino. Leitura do pedido de informação nº 

28/2020 de autoria do Vereador Vino.  Como não havendo nada mais a ser tratada na ordem do dia 

passou-se ao-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------Grande Expediente  ---------------------------------------------------

Vereador Helio José  se manifestou: “Boa noite Presidente, colegas Verdores, hoje mais uma 

sessão, até não estive, peço desculpas não estive presente na audiência publica de hoje, mas com 

certeza estou acompanhando e com certeza se tiver algo a ser modificado vou sugerir emenda ou 

vou fazer emenda na próxima sessão.  Estamos, num período bem complicado aonde a pandemia 

causa um estrago enorme tanto na saúde da população brasileira, nossa população, nosso 

município, mas também o que causa mais espanto a nós é o resultado final como já está o aumento 

de impostos, aumento de combustível e essa conta com certeza quem paga somos é o contribuinte, 

o povo que mais sofre. E o povo mais trabalhador sempre sai da classe mais pobre com certeza sai 

do povo mais trabalhador e ai que vem nosso município que noventa e cinco por cento é agrícola e 

a nossa agricultura que a base do fumo está prejudicada com toda essa pandemia digo isso porque 

hoje vi pessoas na nossa comunidade até achei que no nosso município não tinha ficado fumo esse 
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produto que abastece os cofres públicos com retorno do maior imposto e arrecadação no município 

que em do fumo, então hoje vi agricultor do nosso município dizendo que tem ainda fumo estocado 

porque não tinha preço para o produto ofereceram em torno de oitenta reais e o produto no mínimo 

que deve de ser vendido em torno de cento e cinquenta reais, então esse fumo ficou para próxima 

safra, se espera que nessa próxima safra possa mudar tudo isso e os nosso agricultores que é a 

base do nosso município possam ter uma alegria depois disso tudo. Então se lamenta mais uma 

vez é que estamos passando por essa fase incrível que vai prejudicar a nossa região. Deixo um 

abração a esses agricultores, abraço a pessoas que acompanham nosso trabalho, obrigado.” 

Vereador Vino se manifestou: “Boa noite a todos que ainda se encontram, escutando os 

comentários do Vereador Helio, quero deixar aqui meus voto de repúdio a esse Ver ardor que hoje 

comenta lamentando sobre prejuízos dos nossos colonos. Quero perguntar para esse líder de 

governo o que ele fez quando os colonos foram prejudicados e muito pela seca, infelizmente 

Vereador está se retirando para não escutar as verdades o que ele fez para defender o colono 

quando encaminharam para Defesa Civil para conseguir algum recurso para os nossos colonos? 

Nada foi feito, foi feito sim foi feito uma mídia em cima indo para redes sociais se apresentaram que 

tinha encaminhado toda a documentação não sei o que mais não me lembro muito bem que numa 

sessão eu perguntei se estava toda documentão encaminhada através de uma comissão que teria 

que ser encaminhado essa documentação e o Vereador me disse que estaria tudo encaminhado 

digo que bom tomara, mas eu lamento hoje nossos colonos não receber um desconto não receber 

poderiam não precisar pagar o PRONAF e etc., parcelar, parcelas de tratores e muita mais verbas 

que poderiam vir para o nosso município. Então a gente lamenta esse governo que não tem 

competência para encaminhar as coisas para não governar o município, quero deixar aqui meu voto 

de repudio, hoje falando com as pessoas os colonos do nosso município, que não conseguiram 

desconto de nada tiveram quer pagar o troca-troca das sementes de milho, tiveram que pagar o 

PRONAF, tiveram que pagar também suas prestações em dia com a seca que ocorreu, então a 

gente lamenta também a cooperativa que estava vindo para o nosso município por incompetência 

também desse governo acabou não vindo porque queriam construir num terreno que não era da 

Prefeitura e acabou não sendo aprovado pela Caixa Federal. Então quero deixar meu voto de 

repúdio ai a esse governo que não teve a competência para trazer essa verba para o nosso 

município. Quero deixar aqui o meu abraço a todos lamentar que o Vereador ai que é líder do 

governo não ficar escutando as verdades, que já se retirou também. Então quero deixar um grande 

abraço aqui a todos até próxima semana se Deus quiser.” “NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER 

TRATADO A PRESIDÊNCIA DEU POR ENCERRADOS OS TRABALHOS E CONVOCOU OS 
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VEREADORES PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 SETEMBRO DE 2020, ÀS 19 HORAS E 30 

MINUTOS.” 


